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Çàäà÷à 1
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Â-2 ×èñëà x, y òàêîâû, ÷òî
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Â-3 ×èñëà x, y òàêîâû, ÷òî
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Â-4 ×èñëà x, y òàêîâû, ÷òî
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Îòâåò: 4.25

Çàäà÷à 2

Â-1 Ðîâíî â 8:00 îò ïðèñòàíè A âíèç ïî òå÷åíèþ ðåêè âûøåë êàòåð è îò ïðèñòàíè B,
íàõîäÿùåéñÿ íà ðàññòîÿíèè 72 êì îò À, íàâñòðå÷ó åìó ñ òîé æå ñîáñòâåííîé ñêîðîñòüþ âûøåë
äðóãîé êàòåð, à òàêæå îòïëûë ïëîò. Âòîðîé êàòåð, âñòðåòèâøèñü ñ ïåðâûì, ðàçâåðíóëñÿ è
äîãíàë ïëîò â 11:00. Íàéäèòå ñîáñòâåííûå ñêîðîñòè êàòåðîâ (â êì/÷), åñëè ñêîðîñòü òå÷åíèÿ
ðåêè ðàâíà 3 êì/÷?

Îòâåò: 24
Ðåøåíèå. Åñëè ðàññìîòðåòü äâèæåíèå îòíîñèòåëüíî ðåêè, òî âòîðîé êàòåð çà âðåìÿ ïðîøåë

ñ ñîáñòâåííîé ñêîðîñòüþ ïóòü îò ïóíêòà B äî ñåðåäèíû C îòðåçêà AB è îáðàòíî. Ïîýòîìó åãî
ñêîðîñòü ðàâíà 72/(11− 8), ïðè÷¼ì íåçàâèñèìî îò ñêîðîñòè òå÷åíèÿ ðåêè. Íàïðèìåð, â ïåðâîì
âàðèàíòå îòâåò: 24.
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Â-2 Ðîâíî â 9:00 îò ïðèñòàíè A âíèç ïî òå÷åíèþ ðåêè âûøåë êàòåð è îò ïðèñòàíè B,
íàõîäÿùåéñÿ íà ðàññòîÿíèè 69 êì îò À, íàâñòðå÷ó åìó ñ òîé æå ñîáñòâåííîé ñêîðîñòüþ âûøåë
äðóãîé êàòåð, à òàêæå îòïëûë ïëîò. Âòîðîé êàòåð, âñòðåòèâøèñü ñ ïåðâûì, ðàçâåðíóëñÿ è
äîãíàë ïëîò â 12:00. Íàéäèòå ñîáñòâåííûå ñêîðîñòè êàòåðîâ (â êì/÷), åñëè ñêîðîñòü òå÷åíèÿ
ðåêè ðàâíà 2 êì/÷?

Îòâåò: 23

Â-3 Ðîâíî â 7:00 îò ïðèñòàíè A âíèç ïî òå÷åíèþ ðåêè âûøåë êàòåð è îò ïðèñòàíè B,
íàõîäÿùåéñÿ íà ðàññòîÿíèè 70 êì îò À, íàâñòðå÷ó åìó ñ òîé æå ñîáñòâåííîé ñêîðîñòüþ âûøåë
äðóãîé êàòåð, à òàêæå îòïëûë ïëîò. Âòîðîé êàòåð, âñòðåòèâøèñü ñ ïåðâûì, ðàçâåðíóëñÿ è
äîãíàë ïëîò â 12:00. Íàéäèòå ñîáñòâåííûå ñêîðîñòè êàòåðîâ (â êì/÷), åñëè ñêîðîñòü òå÷åíèÿ
ðåêè ðàâíà 4 êì/÷?

Îòâåò: 14

Â-4 Ðîâíî â 6:00 îò ïðèñòàíè A âíèç ïî òå÷åíèþ ðåêè âûøåë êàòåð è îò ïðèñòàíè B,
íàõîäÿùåéñÿ íà ðàññòîÿíèè 85 êì îò À, íàâñòðå÷ó åìó ñ òîé æå ñîáñòâåííîé ñêîðîñòüþ âûøåë
äðóãîé êàòåð, à òàêæå îòïëûë ïëîò. Âòîðîé êàòåð, âñòðåòèâøèñü ñ ïåðâûì, ðàçâåðíóëñÿ è
äîãíàë ïëîò â 11:00. Íàéäèòå ñîáñòâåííûå ñêîðîñòè êàòåðîâ (â êì/÷), åñëè ñêîðîñòü òå÷åíèÿ
ðåêè ðàâíà 3 êì/÷?

Îòâåò: 17

Â-5 Ðîâíî â 8:00 îò ïðèñòàíè A âíèç ïî òå÷åíèþ ðåêè âûøåë êàòåð è îò ïðèñòàíè B,
íàõîäÿùåéñÿ íà ðàññòîÿíèè 52 êì îò À, íàâñòðå÷ó åìó ñ òîé æå ñîáñòâåííîé ñêîðîñòüþ âûøåë
äðóãîé êàòåð, à òàêæå îòïëûë ïëîò. Âòîðîé êàòåð, âñòðåòèâøèñü ñ ïåðâûì, ðàçâåðíóëñÿ è
äîãíàë ïëîò â 10:00. Íàéäèòå ñîáñòâåííûå ñêîðîñòè êàòåðîâ (â êì/÷), åñëè ñêîðîñòü òå÷åíèÿ
ðåêè ðàâíà 2 êì/÷?

Îòâåò: 26

Â-6 Ðîâíî â 9:00 îò ïðèñòàíè A âíèç ïî òå÷åíèþ ðåêè âûøåë êàòåð è îò ïðèñòàíè B,
íàõîäÿùåéñÿ íà ðàññòîÿíèè 57 êì îò À, íàâñòðå÷ó åìó ñ òîé æå ñîáñòâåííîé ñêîðîñòüþ âûøåë
äðóãîé êàòåð, à òàêæå îòïëûë ïëîò. Âòîðîé êàòåð, âñòðåòèâøèñü ñ ïåðâûì, ðàçâåðíóëñÿ è
äîãíàë ïëîò â 12:00. Íàéäèòå ñîáñòâåííûå ñêîðîñòè êàòåðîâ (â êì/÷), åñëè ñêîðîñòü òå÷åíèÿ
ðåêè ðàâíà 4 êì/÷?

Îòâåò: 19

Â-7 Ðîâíî â 7:00 îò ïðèñòàíè A âíèç ïî òå÷åíèþ ðåêè âûøåë êàòåð è îò ïðèñòàíè B,
íàõîäÿùåéñÿ íà ðàññòîÿíèè 72 êì îò À, íàâñòðå÷ó åìó ñ òîé æå ñîáñòâåííîé ñêîðîñòüþ âûøåë
äðóãîé êàòåð, à òàêæå îòïëûë ïëîò. Âòîðîé êàòåð, âñòðåòèâøèñü ñ ïåðâûì, ðàçâåðíóëñÿ è
äîãíàë ïëîò â 11:00. Íàéäèòå ñîáñòâåííûå ñêîðîñòè êàòåðîâ (â êì/÷), åñëè ñêîðîñòü òå÷åíèÿ
ðåêè ðàâíà 3 êì/÷?

Îòâåò: 18

Â-8 Ðîâíî â 6:00 îò ïðèñòàíè A âíèç ïî òå÷åíèþ ðåêè âûøåë êàòåð è îò ïðèñòàíè B,
íàõîäÿùåéñÿ íà ðàññòîÿíèè 64 êì îò À, íàâñòðå÷ó åìó ñ òîé æå ñîáñòâåííîé ñêîðîñòüþ âûøåë
äðóãîé êàòåð, à òàêæå îòïëûë ïëîò. Âòîðîé êàòåð, âñòðåòèâøèñü ñ ïåðâûì, ðàçâåðíóëñÿ è
äîãíàë ïëîò â 10:00. Íàéäèòå ñîáñòâåííûå ñêîðîñòè êàòåðîâ (â êì/÷), åñëè ñêîðîñòü òå÷åíèÿ
ðåêè ðàâíà 2 êì/÷?

Îòâåò: 16
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Çàäà÷à 3

Â-3 Ïóñòü S(n) � ñóììà öèôð íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n. Ðåøèòå óðàâíåíèå

n+ 4S(n) = 2025.

Åñëè ðåøåíèé íåñêîëüêî, â îòâåòå óêàæèòå íàèìåíüøåå èç íèõ.
Îòâåò: 1953
Ðåøåíèå. Ñíà÷àëà îöåíèì, ñêîëüêî çíàêîâ äîëæíî èìåòü íåèçâåñòíîå ÷èñëî n.Îäíî-, äâóõ-,

òð¼õçíà÷íîå ÷èñëî íå ñìîãëî áû äàòü ñóììó 2025, îíî ñëèøêîì ìàëåíüêîå. Ïÿòèçíà÷íîå è áîëåå
÷èñëî, íàîáîðîò, ñëèøêîì áîëüøîå. Çíà÷èò, n ÷åòûð¼õçíà÷íîå, è äàâàéòå îáîçíà÷èì åãî öèôðû
êàê a, b, c, d.

n = abcd = 1000a+ 100b+ 10c+ d.

Òîãäà S(n) = a+ b+ c+ d, à ñàìî óðàâíåíèå ïðèìåò âèä

(1000a+ 100b+ 10c+ d) + 4(a+ b+ c+ d) = 2025,

1004a+ 104b+ 14c+ 5d = 2025.

Öèôðà a ìîæåò áûòü 1 èëè 2, ïîòîìó ÷òî äëÿ a ≥ 3 ñóììà ñëåâà çàâåäîìî áîëüøå ÷èñëà ñïðà-
âà. Ìû õîòèì íàéòè íàèìåíüøèé âàðèàíò, ïîýòîìó ñíà÷àëà âûáèðàåì 1. (Åñëè òàêîå ðåøåíèå
íàéäåòñÿ, òî ñëó÷àé a = 2 ìîæíî íå ðàññìàòðèâàòü.) Ïîëó÷èì

104b+ 14c+ 5d = 2025− 1004 = 1021.

Ïðèêèíåì, â êàêèõ ïðåäåëàõ ìîæåò íàõîäèòüñÿ b. Íàèáîëüøåå âîçìîæíîå çíà÷åíèå äëÿ
14c+ 5d ðàâíî 14 · 9 + 5 · 9 = 171. Çíà÷èò, èçâåñòíî, ÷òî

104b > 1021− 171 = 850.

Çíà÷èò, èç âñåõ öèôð íà ìåñòî b ìîæåò ïîäîéòè òîëüêî 9. Òîãäà

14c+ 5d = 1021− 9 · 104 = 85.

Â êàêèõ ïðåäåëàõ ìîæåò íàõîäèòüñÿ c? Íàèáîëüøåå âîçìîæíîå çíà÷åíèå 5d ðàâíî 5 · 9 = 45,
òî åñòü 14c > 85 − 45 = 40. Òî åñòü c > 3, è íà÷í¼ì ïåðåáèðàòü âàðèàíòû ïî âîçðàñòàíèþ,
íà÷èíàÿ ñ ýòîãî ÷èñëà. 3 · 14 + 5d = 85 è 4 · 14 + 5d = 85 â öåëûõ ÷èñëàõ íå ðåøàòñÿ, à âîò ïðè
c = 5 âñ¼ ñõîäèòñÿ: 5 · 14 + 5d = 85, d = 85−70

5
= 3. Îòñþäà ïîëó÷àåòñÿ îòâåò 1953.

Â-1 Ïóñòü S(n) � ñóììà öèôð íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n. Ðåøèòå óðàâíåíèå

n+ 3S(n) = 2025.

Åñëè ðåøåíèé íåñêîëüêî, â îòâåòå óêàæèòå íàèìåíüøåå èç íèõ.
Îòâåò: 1971

Â-2 Ïóñòü S(n) � ñóììà öèôð íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n. Ðåøèòå óðàâíåíèå

n+ 2S(n) = 2025.

Åñëè ðåøåíèé íåñêîëüêî, â îòâåòå óêàæèòå íàèìåíüøåå èç íèõ.
Îòâåò: 1977

Â-4 Ïóñòü S(n) � ñóììà öèôð íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n. Ðåøèòå óðàâíåíèå

n+ 5S(n) = 2025.

Åñëè ðåøåíèé íåñêîëüêî, â îòâåòå óêàæèòå íàèìåíüøåå èç íèõ.
Îòâåò: 1935
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Çàäà÷à 4

Â-1 Èìååòñÿ íàáîð èç íåñêîëüêèõ ïîäðÿä èäóùèõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë. Èçâåñòíî, ÷òî èõ
ñóììà â 30 ðàç áîëüøå ìèíèìàëüíîãî ÷èñëà â íàáîðå è â 20 ðàç áîëüøå ìàêñèìàëüíîãî ÷èñëà
â íàáîðå. Ñêîëüêî ÷èñåë â ýòîì íàáîðå?

Îòâåò: 24
Ðåøåíèå. (äëÿ 1 âàðèàíòà) Ïóñòü n, n + 1, . . . , n + k � äàííûé íàáîð (âñåãî k + 1 ÷èñåë).

Òîãäà èõ ñóììà ðàâíà n(k+1)+ k(k+1)
2

= 30n = 20(n+k). Çíà÷èò, n = 2k, ïîýòîìó 5
2
k(k+1) = 60k,

îòêóäà k + 1 = 120
5

= 24.

Â-2 Èìååòñÿ íàáîð èç íåñêîëüêèõ ïîäðÿä èäóùèõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë. Èçâåñòíî, ÷òî èõ
ñóììà â 45 ðàç áîëüøå ìèíèìàëüíîãî ÷èñëà â íàáîðå è â 30 ðàç áîëüøå ìàêñèìàëüíîãî ÷èñëà
â íàáîðå. Ñêîëüêî ÷èñåë â ýòîì íàáîðå?

Îòâåò: 36

Â-3 Èìååòñÿ íàáîð èç íåñêîëüêèõ ïîäðÿä èäóùèõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë. Èçâåñòíî, ÷òî èõ
ñóììà â 60 ðàç áîëüøå ìèíèìàëüíîãî ÷èñëà â íàáîðå è â 40 ðàç áîëüøå ìàêñèìàëüíîãî ÷èñëà
â íàáîðå. Ñêîëüêî ÷èñåë â ýòîì íàáîðå?

Îòâåò: 48

Â-4 Èìååòñÿ íàáîð èç íåñêîëüêèõ ïîäðÿä èäóùèõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë. Èçâåñòíî, ÷òî èõ
ñóììà â 75 ðàç áîëüøå ìèíèìàëüíîãî ÷èñëà â íàáîðå è â 50 ðàç áîëüøå ìàêñèìàëüíîãî ÷èñëà
â íàáîðå. Ñêîëüêî ÷èñåë â ýòîì íàáîðå?

Îòâåò: 60

Çàäà÷à 5

Â-1 Ó Íàäè â àêâàðèóìå æèâóò 5 ðûáîê. Êàæäûé äåíü â îáåä îíà íàñûïàåò èì 30 ãðàììîâ
êîðìà. Êàæäàÿ ðûáêà ñúåäàåò ïðîïîðöèîíàëüíîå åå âåñó êîëè÷åñòâî êîðìà, ïðè÷åì ê âå÷åðó
ìàññà êàæäîé ðûáêè óâåëè÷èâàåòñÿ íà 0.1% îò ñúåäåííîãî. Ñåãîäíÿ óòðîì ìàññû ðûáîê â
ãðàììàõ áûëè òàêîâû: (1, 3, 4, 6, 14). Êàêîâà áóäåò ìàññà ñàìîé òÿæåëîé ðûáêè ÷åðåç 60 äíåé
âå÷åðîì?

Îòâåò: 14.9
Ðåøåíèå. Ìîæíî ñ÷èòàòü, ÷òî åñòü âñåãî äâå ðûáêè: ñàìàÿ òÿæåëàÿ è ñóììà âñåõ îñòàëü-

íûõ. Ïîñëå ýòîãî îòâåò âû÷èñëÿåòñÿ ïðîñòî: XKY
2·100 + MN . (Ãäå X � ìàññà êîðìà â äåíü, K �

÷èñëî äíåé, Y � ïðîöåíò óâåëè÷åíèÿ ìàññû, MN � ìàññà ñàìîé òÿæ¼ëîé ðûáêè).

Â-2 Ó Íàäè â àêâàðèóìå æèâóò 5 ðûáîê. Êàæäûé äåíü â îáåä îíà íàñûïàåò èì 25 ãðàììîâ
êîðìà. Êàæäàÿ ðûáêà ñúåäàåò ïðîïîðöèîíàëüíîå åå âåñó êîëè÷åñòâî êîðìà, ïðè÷åì ê âå÷åðó
ìàññà êàæäîé ðûáêè óâåëè÷èâàåòñÿ íà 0.2% îò ñúåäåííîãî. Ñåãîäíÿ óòðîì ìàññû ðûáîê â
ãðàììàõ áûëè òàêîâû: (2, 3, 3, 7, 15). Êàêîâà áóäåò ìàññà ñàìîé òÿæåëîé ðûáêè ÷åðåç 62 äíåé
âå÷åðîì?

Îòâåò: 16.55

Â-3 Ó Íàäè â àêâàðèóìå æèâóò 6 ðûáîê. Êàæäûé äåíü â îáåä îíà íàñûïàåò èì 30 ãðàììîâ
êîðìà. Êàæäàÿ ðûáêà ñúåäàåò ïðîïîðöèîíàëüíîå åå âåñó êîëè÷åñòâî êîðìà, ïðè÷åì ê âå÷åðó
ìàññà êàæäîé ðûáêè óâåëè÷èâàåòñÿ íà 0.1% îò ñúåäåííîãî. Ñåãîäíÿ óòðîì ìàññû ðûáîê â
ãðàììàõ áûëè òàêîâû: (1, 3, 4, 4, 9, 21). Êàêîâà áóäåò ìàññà ñàìîé òÿæåëîé ðûáêè ÷åðåç 64 äíåé
âå÷åðîì?

Îòâåò: 21.96
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Â-4 Ó Íàäè â àêâàðèóìå æèâóò 6 ðûáîê. Êàæäûé äåíü â îáåä îíà íàñûïàåò èì 25 ãðàììîâ
êîðìà. Êàæäàÿ ðûáêà ñúåäàåò ïðîïîðöèîíàëüíîå åå âåñó êîëè÷åñòâî êîðìà, ïðè÷åì ê âå÷åðó
ìàññà êàæäîé ðûáêè óâåëè÷èâàåòñÿ íà 0.2% îò ñúåäåííîãî. Ñåãîäíÿ óòðîì ìàññû ðûáîê â
ãðàììàõ áûëè òàêîâû: (2, 3, 6, 9, 9, 29). Êàêîâà áóäåò ìàññà ñàìîé òÿæåëîé ðûáêè ÷åðåç 66 äíåé
âå÷åðîì?

Îòâåò: 30.65

Çàäà÷à 6

Â-1 Íàéäèòå íàèìåíüøåå âîçìîæíîå çíà÷åíèå ñóììû 10 ðàçëè÷íûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë,
åñëè èçâåñòíî, ÷òî îíà íå÷¼òíà, à ïðîèçâåäåíèå ëþáûõ 5 ñëàãàåìûõ â íåé ÷¼òíî.

Îòâåò: 65
Ðåøåíèå. Èç óñëîâèÿ ñëåäóåò, ÷òî ñðåäè ðàññìàòðèâàåìûõ 10 ÷èñåë íå áîëåå 4 íå÷¼òíûõ,

à ïîñêîëüêó ñóììà íå÷¼òíà, òî íå÷¼òíûõ ÷èñåë ëèáî 1, ëèáî 3. Ñóììà áóäåò íàèìåíüøåé, åñëè
áðàòü ïåðâûå ïîäðÿä èäóùèå ÷¼òíûå è íå÷¼òíûå ÷èñëà. Åñëè íå÷¼òíîå ÷èñëî îäíî, òî ïîëó÷èì
1 + 2 + 4+ 8+ . . .+ 18 = 91, à åñëè íå÷¼òíûõ 3, òî ïîëó÷èì 1 + 3 + 5+ 2+ 4+ 6+ . . .+ 14 = 65,
ýòî è åñòü íàèìåíüøàÿ âîçìîæíàÿ ñóììà.

Â-2 Íàéäèòå íàèìåíüøåå âîçìîæíîå çíà÷åíèå ñóììû 12 ðàçëè÷íûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë,
åñëè èçâåñòíî, ÷òî îíà íå÷¼òíà, à ïðîèçâåäåíèå ëþáûõ 5 ñëàãàåìûõ â íåé ÷¼òíî.

Îòâåò: 99

Â-3 Íàéäèòå íàèìåíüøåå âîçìîæíîå çíà÷åíèå ñóììû 11 ðàçëè÷íûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë,
åñëè èçâåñòíî, ÷òî îíà íå÷¼òíà, à ïðîèçâåäåíèå ëþáûõ 5 ñëàãàåìûõ â íåé ÷¼òíî.

Îòâåò: 81

Â-4 Íàéäèòå íàèìåíüøåå âîçìîæíîå çíà÷åíèå ñóììû 14 ðàçëè÷íûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë,
åñëè èçâåñòíî, ÷òî îíà íå÷¼òíà, à ïðîèçâåäåíèå ëþáûõ 7 ñëàãàåìûõ â íåé ÷¼òíî.

Îòâåò: 115

Çàäà÷à 7

Â-1 Â ðåñòîðàíå ¾Îáëîìîâ¿ âûïåêàþò 3 âèäà ïèðîæêîâ: ñ ìÿñîì, ñ ðûáîé, ñ ãðèáàìè. Ïîâàð
îáðàòèë âíèìàíèå, ÷òî 25 íîÿáðÿ ñðåäè òåõ, êòî çàêàçûâàë ïî 4 ïèðîæêà, íå ïîâòîðèëñÿ íè îäèí
íàáîð ïèðîæêîâ. Êàêîå ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî ïîñåòèòåëåé ¾Îáëîìîâà¿ ìîãëè çàêàçàòü â
ýòîò äåíü ïî 4 ïèðîæêà?

Îòâåò: 15
Ðåøåíèå. Ðåøåíèå. Çàäà÷à íà ÷èñëî ñî÷åòàíèé ñ ïîâòîðåíèÿìè. Êîëè÷åñòâî âûáèðàåìûõ

ýëåìåíòîâ r = 4. Êîëè÷åñòâî âèäîâ ïðîäóêöèè n = 3. Òî åñòü, êîëè÷åñòâî ¾ïåðåãîðîäîê¿ n−1 =
2.

Âîñïîëüçóåìñÿ ôîðìóëîé Cr
r+n−1 =

(r + n− 1)!

r! · (n− 1)!
= C4

6 = 15

Â-2 Â ðåñòîðàíå ¾Îáëîìîâ¿ âûïåêàþò 4 âèäà ïèðîæêîâ: ñ ìÿñîì, ñ ðûáîé, ñ ãðèáàìè è ñ
êàïóñòîé. Ïîâàð îáðàòèë âíèìàíèå, ÷òî 25 íîÿáðÿ ñðåäè òåõ, êòî çàêàçûâàë ïî 5 ïèðîæêîâ, íå
ïîâòîðèëñÿ íè îäèí íàáîð ïèðîæêîâ. Êàêîå ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî ïîñåòèòåëåé ¾Îáëîìîâà¿
ìîãëè çàêàçàòü â ýòîò äåíü ïî 5 ïèðîæêîâ?

Îòâåò: 56
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Â-3 Â ðåñòîðàíå ¾Îáëîìîâ¿ âûïåêàþò 4 âèäà ïèðîæêîâ: ñ ìÿñîì, ñ ðûáîé, ñ ãðèáàìè è ñ
êàïóñòîé. Ïîâàð îáðàòèë âíèìàíèå, ÷òî 25 íîÿáðÿ ñðåäè òåõ, êòî çàêàçûâàë ïî 4 ïèðîæêà, íå
ïîâòîðèëñÿ íè îäèí íàáîð ïèðîæêîâ. Êàêîå ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî ïîñåòèòåëåé ¾Îáëîìîâà¿
ìîãëè çàêàçàòü â ýòîò äåíü ïî 4 ïèðîæêà?

Îòâåò: 35

Â-4 Â ðåñòîðàíå ¾Îáëîìîâ¿ âûïåêàþò 3 âèäà ïèðîæêîâ: ñ ìÿñîì, ñ ðûáîé, ñ ãðèáàìè. Ïîâàð
îáðàòèë âíèìàíèå, ÷òî 25 íîÿáðÿ ñðåäè òåõ, êòî çàêàçûâàë ïî 5 ïèðîæêîâ, íå ïîâòîðèëñÿ íè
îäèí íàáîð ïèðîæêîâ. Êàêîå ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî ïîñåòèòåëåé ¾Îáëîìîâà¿ ìîãëè çàêàçàòü
â ýòîò äåíü ïî 5 ïèðîæêîâ?

Îòâåò: 21

Çàäà÷à 8

Â-1 Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ (a + 2)(b + 2)(c + 2), åñëè a, b, c � ïîëîæè-
òåëüíûå ÷èñëà, óäîâëåòâîðÿþùèå óñëîâèþ abc = 1.

Îòâåò: 27
Ðåøåíèå. Ïî íåðàâåíñòâó î ñðåäíèõ èìååì

(a+ 2)(b+ 2)(c+ 2) = (a+ 1 + 1)(b+ 1 + 1)(c+ 1 + 1) > 3a
1
33b

1
33c

1
3 = 27(abc)

1
3 ,

ïðè÷¼ì ðàâåíñòâî äîñòèãàåòñÿ ïðè a = b = c = 1.

Â-2 Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ (a + 3)(b + 3)(c + 3), åñëè a, b, c � ïîëîæè-
òåëüíûå ÷èñëà, óäîâëåòâîðÿþùèå óñëîâèþ abc = 1.

Îòâåò: 64

Â-3 Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ (a + 4)(b + 4)(c + 4), åñëè a, b, c � ïîëîæè-
òåëüíûå ÷èñëà, óäîâëåòâîðÿþùèå óñëîâèþ abc = 8.

Îòâåò: 216

Â-4 Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ (a + 6)(b + 6)(c + 6), åñëè a, b, c � ïîëîæè-
òåëüíûå ÷èñëà, óäîâëåòâîðÿþùèå óñëîâèþ abc = 27.

Îòâåò: 729


